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Ma: «PopmuposaHue obuje20
asizopumma ebIHYumaHusi
dey3Ha4YHbIX Yyucejl.
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AN 3agayun obyveHus neAaTenbHOCTH:
yMEeHUe CTaBUTb Lienu,
* OpraHuU30BbIBaTb CBOIO AEeATENIbHOCTb AJA eé
AOCTUXEHUA U OLleHMBAaTb pe3ynbTaThbl,
*NO3HAKOMUTb AEeTEeU C anropuTMOM BblYMTaHUA
4 [By3HaYHbIX Yncen,
‘°3 KPenuTb HaBbIK CNOXEeHUA ABY3Ha4YHbIX Yucen,
*'YMeHWe pelaThb 3aga4m;
*chopMmnpoBaHme NNYHOCTHbIX KA4eCTB YMa, YyBCTB,
3MOLUN, HPAaBCTBEHHOCTMU;
*BOCNUTbIBaTb OepeXxHoe OTHOLWEeHUE K npupoae,

ImfGOBb K poaHOMY Kpalo.



( F; N 3aKOHOMEPHOCTb U
NPOAOIIKU pAa Yncen

1% 24, 26, 28...
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\ﬂ lModymau!

/A N Osis1i mosnioxe Jumsbl, a
uma mosnoxe Konu. Kmo
. Monoxe: Onsi
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@@\' cripocura Bepy: «CKonbKoO neT

4 TBOEeun cectpe?»

/A va, BOT Aioragancsa cama,- oTBeTuna
epa, ecnu Ccrioxuvllb Hanoornblluee
Qo O3Ha4yHoOe YMCIO C HAUMEHbLUUM

OAHO3Ha4YHbIM YUCIIOM, TO Y3Haellb
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v | \ \B03paCT MO€eW CecTpbl »,
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Q’EaMOCTOﬂTen bHaSA
3 paboTa
A3

77-46=
-85-14=
(‘ \
66-23=
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K,ﬂ lpoeepb cebsi!
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«77-46= (70+7)-(40+6)=(70-40)+(7-6)=31
4‘-\85-14=(80+5)-(10+4)=(80-10)+(5-4)=71
» 66-232(60+6)-(20+3)=(60-20)+(6-3)=43
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\ Pacwuqbpyume CJ1080

/bl OHB W rpaoo
‘1)724 13 35 56 68 81 71
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4« Omeadaume 3a2aO0Ky.

h
/A M3a pekou pocu,
()x Ha rnpa30HUK MpUHecsU.
‘ vHa eemoykax - u2osku.
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